

# “国际章”英文示爱被指 甩链接力证无误

6月29日夜，章子怡在微博上为男友汪峰送出生日祝福，不仅展现了造型颇像汪峰的生日蛋糕，还附上一句“Love was made for me and you!”看得出二人感情正在你侬我侬阶段。而网友王小呆“捣乱”评论：“国际章的英语是倒序嘛？你和我在ML？”

国际章哪是那么好惹的，立刻转发了该微博并评论到：“你整明白了再废话。”还配上了酷酷的表情。这位网友也毫不示弱，立刻喊话章子怡：赶紧去扯证吧！

随后，章子怡怒而在其微博下评论：“扯nmb，不客气”。众网友纷纷对章子怡的此条评论点赞，大赞女神的勇气和非凡魄力，也有网友劝道：“女神消消气，何必跟他计较呢？”

此事并没有哈哈一笑就这样过去，国际章为证明自己的英语是正确的，昨日还甩出一条链接，力证自己的微博来自一首英文歌《L-O-V-E》。拥有“音帝”男友的章子怡颇有自信，用音乐来佐证自己的英文。

随后汪峰也连发两条微博回击网友的调侃，“其实不明白的人永远都不会明白这是一种快乐！超越ML，那很重要，但是真的重要吗？感激与无畏！有一天你会懂的！”，“苦是自己的，乐也是自己的。头条从来就是狗屁……什么时候你能明白，需要解释的根本就不是那是诽谤与委屈，而是你有多尊重自己与爱该爱的人！”



## 30元看《变4》

《变形金刚4》正在全国火爆上映，中影国际影城（宁波来福士店）推出会员尊享价：中国巨幕45元，普通厅3D仅需30元！

记者 朱锦华



地址：江北区大庆南路99号来福士广场四层；  
电话：0574-27998555、27998666。  
微信、微博扫一扫，还有更多惊喜！



阿妹，  
为了穿这鞋练了多久？



6月30日，张惠妹宣布加盟EMI唱片。不论是排场、规格都是天后级礼遇，阿妹都脚踩30厘米平底高跟鞋出席，就是要高人一等。

网友：怎么走路，练功啊？

搜狐

辣评

## 每次秀恩爱都有槽点

从演唱会现场大面积长篇幅表白被抢头条，到Music King被神翻译成“音帝”，再到这次“Love was made for me and you”爵士乐歌词被倒叙调侃出的“超越ML”，汪峰和章子怡这对欢喜冤家每次秀恩爱都不那么干净利落。

章子怡喜欢秀两句英文都招来神翻译，汪峰眼里似乎除了爱情就是“狗屁”、“诽谤与委屈”。其实就和“抢头条”一样，本来就是网友的调侃和恶搞，大多数吐槽也并未有太多恶意，只是觉得两个人的各自往事和当下的秀甜蜜落差有点大，结合起来稍显违和。

虽然热恋中的彼此称对方为King和Queen，但爱恋还要接受时间的检验。面对网友的吐槽，汪峰就非常在意，好像只有自己经历了磨难，只有自己才最懂得感恩，别人都没有尊重自己，所以每次秀恩爱都被显得别扭。如果不想被吐槽，不秀或者少秀就好了，且不说“秀恩爱死得快”，多秀好作品都比秀恩爱来得实在。

中国新闻网

## 59岁刘晓庆再演少女

网友：请优雅地老去



6月29日，刘晓庆在微博分享剧照，再次挑战年轻女性角色。她写道：“我扮演青年、中年、老年的主人公春儿，及春儿的妈妈。”59岁的刘晓庆在剧照中梳着两个麻花辫，斜挎着背包，一副少女形象。据悉，由刘晓庆主演、王响伟执导的电视剧《我有一个梦》讲述了在改革开放的时代大潮下，江南小城里一户叶姓家庭，一家七口的人生故事。不过网友好像不大买账：“这是扮嫩成瘾了，奶奶的年龄还在演少女，这电视剧再好，也看不下去啊。”也有网友劝刘晓庆：“请优雅地老去，给年轻演员让位吧。”

新浪